



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Health

Broj: 10-04-8603-16-6/20
Sarajevo, 10.04.2020.godine

Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo
n/r Sekretara, Šabaredžović-Klačar Mersiha

PREDMET : Odgovor na zastupničko pitanje

Zastupnik Elmedin Konaković, dana 07.04.2020.godine, u skladu sa članom 211. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, uputio je zastupničko pitanje:

„ U obraćanju JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo o nekoliko smrtnih slučajeva zbog zaraze koronavirusom mogli smo pročitati da su sve procedure urađene “uz poštivanje algoritma u vezi sa postupajućom situacijom“. Tražim da mi HITNO pojasnite šta znači algoritam za postupanje i ko ga propisuje, tj. ko je u ovom slučaju propisao ili naložio primjenu algoritma. Šta ste kao ministarstvo poduzeli kako bi se istražila odgovornost za ove slučajeve“.

U vezi sa postavljenim zastupničkim pitanjem dostavljamo slijedeći:

ODGOVOR

Federalni ministar zdravstva je dana 03.02.2020.godine aktom broj: 01-33-0547/20 izdao Naredbu kojom se određuju nadležna djelovanja kantonalnim ministarstvima zdravstva, te je s tim u vezi Ministrica zdravstva Kantona Sarajevo donijela Rješenje broj:10-33-2589/20 od 04.02.2020. godine o imenovanju Kriznoga štaba Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo za praćenje i analizu situacije izazvane novim koronavirusom (2019-nCoV).



web: <http://mz.ks.gov.ba>
e-mail: mz@mz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-104,
Fax: + 387 (0) 33 562-243
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



Zadatak Kriznoga štaba je praćenje aktuelne situacije i poduzimanje mjera radi sprečavanja i ranog otkrivanja eventualnih slučajeva bolesti izazvane koronavirusom u Kantonu Sarajevo, organizovanje i koordiniranje rada zdravstvenih ustanova i privatnih zdravstvenih radnika u Kantonu Sarajevo, te davanje preporuka shodno razvoju trenutne situacije.

Krizni štab Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo je sačinio Krizni plan pripravnosti za postupanje nadležnih institucija u Kantonu Sarajevo u cilju poduzimanja mjera zaštite stanovništva od zaraznih bolesti u svjetlu globalne krize vezane za pojavu novog koronavirusa, pripremljen u skladu sa smjernicama Svjetske zdravstvene organizacije.

Navedeni Krizni Plan pripravnosti sadrži i plan aktivnosti neposrednih učesnika - zdravstvenih ustanova, kao i algoritme postupanja u određenim uslovima, a na osnovu čega su sve zdravstvene ustanove sačinile svoje krizne planove pripravnosti.

Na Vaš upit šta znači algoritam za postupanje, isto smo uputili JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo na odgovor, obzirom da je ta ustanova definirala iste. Po dobijanju odgovora isti ćemo Vam odmah dostaviti.

Vežano za smrtne slučajeve, Ministarstvo zdravstva je uputilo dopis Kantonalnoj upravi za inspeksijske poslove sa zahtjevom da hitno izvrše inspeksijski nadzor iz njihove nadležnosti kojim se u JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo i JU Zavod za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo ispituju sve radnje u dosadašnjim slučajevima preminulih od posljedica novog koronavirusa. Izjašnjenje je takođe zatraženo i od dvije navedene zdravstvene ustanove.

Ovo ministarstvo takođe, dostavlja Kantonalnom tužilaštvu tražene informacije po zahtjevu tužilaštva.

MINISTAR

Prof. dr Rusmir Mesihović

Dostaviti:
Naslovu
a/a



web: <http://mz.ks.gov.ba>
e-mail: mz@mz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-104,
Fax: + 387 (0) 33 562-243
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

